

В Красноярском крае перед судом предстанут трое подростков, обвиняемых в преступлениях террористической направленности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовных дел, возбужденных по материалам УФСБ в отношении троих 15-летних подростков по факту прохождения обучения с целью осуществления террористической деятельности (ст. 205.3 УК РФ), а также четырех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 223.1 УК РФ (незаконное изготовления взрывчатых веществ и взрывных устройств совершенное группой лиц по предварительному сговору) и трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение и ношение взрывчатых веществ и взрывных устройств, совершенного группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период с октября 2019 года по июнь 2020 года, обвиняемые, находясь в городе Канске, объединились в группу для последующего совместного осуществления террористической деятельности. Подростки самостоятельно проходили обучение по изготовлению взрывчатых веществ и взрывных устройств, изготавливали их, и отрабатывали их применение на практике в заброшенном доме, на пустырях и стройках.

В настоящее время прокурором утверждено обвинительное заключение и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1570746>